

Детская комната представляет собой самое требовательное помещение в квартире. Это обусловлено множеством факторов, поскольку необходимо подобрать простые предметы интерьера, которые также будут отличаться безопасностью, комфортом и удобством в использовании. Многое в выборе детской мебели зависит от возраста ребенка. Если младенцу достаточно кроватки и пеленального столика, то малышу постарше уже необходимы другие предметы интерьера.

## Внешний вид

Естественно, важно, чтобы детская мебель выглядела привлекательно. Эстетические данные слагаются из нескольких параметров:

1. Материал производства. Отлично смотрятся изделия из фанеры и МДФ. Такие предметы мебели отличаются безопасностью, также они имеют низкие цены, но и недолговечны. Если подбирать мебель в соответствии с возрастом ребенка, то менять ее придется часто, т.к. малыш быстро растет. Поэтому долговечность здесь не является определяющим параметром.
2. Фурнитура. На данном элементе многие производители существенно экономят. Обязательно узнавайте у производителя или поставщика, какие именно элементы фурнитуры использовались в процессе изготовления. Следует отдавать свое предпочтение немецкой продукции, поскольку она долговечна, надежна, и проста в использовании.
3. Внимательный осмотр. Если вы приобретаете мебель через интернет-магазин, попросите модератора или администратора сфотографировать ее с разных ракурсов. Желательно также не покупать мебель через интернет, если в выбранном магазине работает предоплатная схема.
4. Проверьте сертификаты. Даже интернет пространство позволяет выкладывать отсканированные копии сертификатов. Если такие отсутствуют непосредственно на сайте, попросите администратора отправить вам на почту или через мессенджеры.

Внешний вид, безусловно, играет важную роль. Однако в первую очередь нужно ориентироваться на безопасность использования, комфорт и функциональность с точки зрения ребенка.

## Эргономика и рациональность

Многие родители решают [купить детскую мебель](#) на вырост. Такой подход можно назвать рациональным, но его методика работает не со всеми предметами интерьера. К примеру, если вы покупаете шкаф, то его высота должна подходить для ребенка. Если ему будет неудобно дотягиваться до отдельных полок, то это влечет за собой последствия. Малыш обязательно заинтересуется тем, что на них располагается. В результате своего исследования он может случайно упасть с большой высоты, получит травму.

Также не следует отступать от основных правил эргономики:

- Представьте изделия в действии. В мыслях или на схеме расставьте предметы мебели так, как они предположительно будут располагаться в помещении. Посмотрите, не слишком ли заставлена комната. У ребенка должно оставаться пустое пространство для игры, где можно постелить хороший плотный ковер или специальный матрасик;
- Некоторые предметы доступно покупать на вырост. К ним относятся кровати. Также в продаже присутствуют столы, размеры которых можно регулировать в зависимости от роста малыша;
- Отдельные полки можно регулировать самостоятельно. Каждый год вам следует перевешивать их выше, в зависимости от роста ребенка;
- В качестве сидений можно использовать невысокие стулья и пуфики. Однако если ребенок уже занимается учебой, у него обязательно должно быть жесткое сидение, которое будет поддерживать осанку.

Если ребенок совсем маленький, но активный, отдавайте свое предпочтение мебели без острых углов. Либо их можно устраниТЬ самостоятельно посредством специальных мягких аксессуаров, которые надеваются на углы.